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Deutsches Rotes Kreuz Generalsekretariat, Bundesgeschäftsstelle Jugendrotkreuz, Carstennstraße 58, 12205 Berlin


An alle
- DRK-Landesverbände – Jugendrotkreuz
- JRK-Landesleitungen
- JRK-Bildungsreferenten
- JRK-Bundesleitung z. K.
Berlin, 13.01.2017
Rundschreiben 03-2017
„Engagiert im DRK“
Liebe JRK-Landesleiterinnen und Landesleiter,

liebe Kolleginnen und Kollegen,
Anfang November 2016 wurde der Preis "Engagiert im DRK" erneut als Preis für soziales Ehrenamt in allen Gemeinschaften im Deutschen Roten Kreuz ausgelobt. 

Bis zum Ende der Bewerbungsphase am 1. April 2017 freuen wir uns auf Einsendungen ehrenamtlich getragener Projekte in den sozialen Aufgabenfeldern aus allen Gemeinschaften des DRK. 

Wir hoffen auf zahlreiche praktische Einblicke in das ehrenamtliche Engagement in den sozialen Aufgabenfeldern des DRK - aus der Wohlfahrts- und Sozialarbeit, dem Jugendrotkreuz, den Bereitschaften sowie der Wasser- und Bergwacht. Die Preis-Jury, bestehend aus Vertreterinnen und Vertretern aller fünf Gemeinschaften, der Schirmherrin des Preises, DRK-Vizepräsidentin Donata Freifrau Schenck zu Schweinsberg, einem Vertreter des DRK-Generalsekretariats sowie zwei externen Expert*innen wird im Frühsommer aus allen Einsendungen zehn Projekte auswählen, die im Laufe des Sommers von Mitgliedern der Preis-Jury besucht werden. Im Herbst werden dann die drei Preisträger ausgewählt, die Anfang November 2017 auf der Fachtagung Ehrenamt des DRK (vrsl. in Berlin) bekannt gegeben werden. 

Weitere Informationen sowie den Bewerbungsbogen für den Preis "Engagiert im DRK" 2017 finden Sie/findet ihr anbei sowie auf der Webseite zum Preis www.drk.de/preis.
Mit freundlichem Gruß

i. A.

Daniela Nagelschmidt
JRK-Bundesreferentin
Deutsches Rotes Kreuz Generalsekretariat
Anlage
Einsendebogen -Engagiert im DRK

Infoflyer –Engagiert im DRK

Leitfaden- Engagiert im DRK
